Lowicz, dnia 07.03.2023r.

ooz

Zesp6t Opieki Zdrowotnej w towiczu
99-400 Lowicz, ul. Utanska 28

tel. 46 837-53-68, fax 46 837-59-91

tel. centrali 46 837-56-11 do 13

Regon 750079660

Nip 834-14-56-538

BDO 000033578

ADT.26.12.2023.KL

Pytania i wyja$nienia dotyczace tresci zapytania ofertowego na zakup i dostawg odziezy i
obuwia dla Transportu Medycznego.

Bezposrednio pod kazdym pytaniem zamieszczamy odpowiedzi, ktore wyjasniaja poruszony
problem.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza koszulkg¢ POLO z logo systemu Panstwowe Ratownictwo Medyczne
umieszczonym na lewym przodzie, bez nadruku na plecach Ratownictwo Medyczne zgodne z
wymaganiami "Rozporzqdzenia Ministra Zdrowia z dnia 17 grudnia 2019r w sprawie oznaczania
systemu Panstwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan w zakresie umundurowania cztonkow
zespoléw ratownictwa medycznego™?

Odpowiedz: Dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 2

Czy pozycja numer 4. Kurtka letnia dotyczy kurtki (catosezonowej) zgodne z wymaganiami
"Rozporzqdzenia Ministra Zdrowia z dnia 17 grudnia 2019r w sprawie oznaczania systemu
Paristwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan w zakresie umundurowania czlonkéw zespotow
ratownictwa medycznego" zatacznik nr 3 (tab.1) poz. 5 czy moze koszuli letniej poz. 1 albo poz. 6
bluzy polarowej?

Odpowiedz: Pozycja nr 4 dotyczy Kurtki letniej nie catosezonowe;.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza w kurtce umieszczenie funkcji z przodu po lewej stronie oraz logo
systemu na lewym rgkawie zgodne z wymaganiami "Rozporzqdzenia Ministra Zdrowia z dnia 17
grudnia 2019r w sprawie oznaczania systemu Parstwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan w
sakresie umundurowania czlonkéw zespotoéw ratownictwa medycznego"™?

Odpowiedz: Dopuszcza, ale nie wymaga.




